Antrag auf polizeiliches Führungszeugnis und Auszug aus dem Gewerbezentralregister

Information zur Datenverarbeitung

Die Gemeinde Uedem verarbeitet (insbesondere erhebt, übermittelt und speichert) Ihre personenbezogenen Daten.

Rechtsgrundlage und Zweck der Datenverarbeitung

Für den Antrag auf ein polizeiliches Führungszeugnis sowie Auszug aus dem Gewerbezentralregister gelten die §§ 30, 30a, 30b Bundeszentralregister (BZRG) sowie die §§ 149, 150, 150a, 151 Gewerbeordnung (GewO). Ihre in diesem Zusammenhang zu verarbeitenden personenbezogenen Daten sind zweckgebunden, das heißt, sie werden nur für den Zweck verwendet, für den sie erhoben worden sind. Aufgrund der oben genannten Rechtsgrundlagen sind sie verpflichtet, Ihre personenbezogenen

Daten bereitzustellen.

Speicherdauer / Löschungsfrist

Personenbezogene Daten werden als Antrag im Rahmen der o. g. Dienstleistungen für die Dauer von 10 Jahren gespeichert und sind dann zu löschen.

Datenübermittlung

Die Datenübermittlung von der Gemeinde Uedem als Meldebehörde erfolgt nach den o.g. Paragrafen in Form einer Datenübertragung an das Bundesamt für Justiz.

Rechte der Betroffenen

Auf Ihre Rechte zu Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung, Datenübertragung und Widerspruch bezüglich der erfassten personenbezogenen Daten wird an dieser Stelle ausdrücklich hingewiesen. Rechtsgrundlage hierfür sind die Artikel 15 bis 21 der EU- Datenschutzgrundverordnung sowie die §§ 49 und 50 Datenschutzgesetz NRW. Zudem sind Sie berechtigt, Auskunft der bei uns über Sie gespeicherten Daten zu beantragen sowie bei Unrichtigkeit der Daten die Berichtigung oder bei unzulässiger Datenspeicherung die Löschung der Daten zu fordern.

Kontaktdaten

Verantwortliche Person im Sinne der Datenschutzgrundverordnung ist die Gemeinde Uedem

-Der Bürgermeister-, Mosterstraße 2, 47589 Uedem oder E-Mail: rathaus@uedem.de.

Die Datenschutzbeauftragte der Gemeinde Uedem können Sie unter datenschutz@uedem.de oder unter Datenschutzbeauftragte der Gemeinde Uedem, Mosterstraße 2, 47589 Uedem erreichen. Beschwerden über das Vorgehen der Gemeinde Uedem in dieser datenschutzrechtlichen Angelegenheit können Sie an die Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit Nordrhein - Westfalen, Postfach 20 04 44, 40102 Düsseldorf unter Tel. 0211/38424-0 oder per

E-Mail: poststelle@ldi.nrw.de richten.

